
  

 

 

адка Андасарова завършва 

Професионалната гимназия по 

икономика „Иван Илиев“ – Благоевград, 

специалност „Счетоводна отчетност“. 

Висшето си образование получава в 

Югозападния университет „Неофит 

Рилски“, бакалавърска степен по 

специалност „Счетоводство и контрол“. 

Удостоена е с приза „Отличник випуск 

2002“ по време на тържествената 

церемония по дипломирането на 

завършващите Стопанския факултет на 

Югозападния университет. През 2003 г. се 

дипломира като магистър по специалност 

„Счетоводство“.  

Преподавателската си кариера 

започва в Професионална гимназия по 

икономика, в която завършва средното си 

образование. В продължение на пет години 

заема длъжността учител по счетоводни 

дисциплини. Вдъхновена от личните 

преподавателски постижения и от 

преподавателите си от Стопанския 

факултет, д-р Андасарова продължава 

кариерното си развитие като 

университетски преподавател. През 2011 г. 

е назначена за асистент в катедра „Финанси 

и отчетност“ към същия факултет, откъдето 

започва и нейното академично развитие. 

Придобива научна степен „Доктор“ 

през 2015 г. в Университета за национално 

и световно стопанство по научна 

специалност „Счетоводна отчетност, 

контрол и анализ на стопанската дейност“ с 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

дисертационен труд „Управление на 

кредитния риск в търговските банки в 

условията на криза (финансово-счетоводни 

аспекти)“ и научен ръководител проф. д-р 

Даниела Фесчиян. От 2017 г. е главен 

асистент в катедра „Счетоводство и анализ“ 

на Университета за национално и световно 

стопанство, а от началото на 2024 г. е 

избрана за научен секретар на катедрата. 

Води лекционни курсове и упражнения в 

бакалавърска и магистърска степен по 

учебните дисциплини „Счетоводство на 

банките“ и „Счетоводство в публичния 

сектор“. Активно работи като изследовател 

в международни, национални и 

университетски научноизследователски 

проекти. През периода 2018-2019 г. 

провежда научноизследователскa 

мобилност в три европейски университета 

– Prague University of Economics and 

Business; University of Economics in 

Bratislava и Aristotle University of 

Thessaloniki. От 2020 г. е член на 

Консултативната група по финансово 

счетоводство в публичния сектор към 

Учебно-методическия  съвет  на  Института 
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ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ  

Икономика 

 

Радка АНДАСАРОВА 

 
Преподавател, научен секретар на 

катедра „Счетоводство и анализ“ 

Университет за национално и  

световно стопанство 

Бакалавър „Счетоводство и контрол“ 



на дипломираните експерт-счетоводители 

(ИДЕС). Работила е и като експерт по 

счетоводство в държавната администрация.  

Д-р Радка Андасарова е автор на 

повече от 50 публикации, в т.ч. научни 

статии в списания, индексирани в Scopus и 

Web of Science, статии в специализирани 

списания, реферирани и индексирани във 

вторични международни бази данни с 

научна информация, студии в списания с 

редакционна колегия и участия в 

колективни монографии. Съавтор е в 

учебници и сборници по банково 

счетоводство и счетоводство в публичния 

сектор.  

 

 

„Благодарна и признателна съм на всички 

мои преподаватели за възможността да 

се докосна до техния академизъм, научен 

потенциал и висок професионализъм. 

Работата в университета ме вдъхновява 

и мотивира да продължавам да развивам 

уменията си в името на знанието и 

доброто образование. Ключът към успеха 

е упоритостта, отговорността и 

лоялността. Моят призив към 

настоящите и бъдещите студенти е да 

си поставят реалистични цели, за да 

постигат високи успехи. Когато успехът 

не може да се постигне със знания и 

упоритост, той се постига с много 

знания и голяма упоритост“. 
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